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HAms: Anekcanpop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaeMmuiii Anekcannp! TpygHO TOMOYh B TaKOM CUTYalllH, Koraa TpedyeTcs HeoCpeACTBEHHBIN
ocMOTp. Ecnu 3T0 medcTBUTENbHO TUM(ageHUT, TO OQHOT'0 MECTHOTO JIEUEHUST MOXKET ObITh
HEJ0CTAaTOYHO, He00X0IUMO IIpoBefeHue 001Iero (aHTHOAKTePHUaIbHOT0 ¥ IIPOTHBOBOCIIAIUTEIHHOT0)
JIeYeHHus. ITO MOXKET Ha3HAYUTh YPOJIOT 110 MECTY KUTEJIbCTBA MOC/Ee MPOBEAEHHOT0 OCMOTpa.
Yoauu!



